



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS ITUMBIARA

RETIFICAÇÃO Nº 1

EDITAL Nº 12/CÂMPUS ITUMBIARA/IFG, DE 22 DE MARÇO DE 2023

PROCESSO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE ESTUDANTES PARA ATUAÇÃO COMO TUTORES NO PROJETO BRAMPSSOL 2ª edição

A Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão (Gepex) e a Coordenação do Projeto Lapassion em Rede, Metodologia Brampsol, no uso de suas atribuições legais, tornam pública a torna pública a RETIFICAÇÃO Nº 1 ao EDITAL Nº 12/CÂMPUS ITUMBIARA/IFG, DE 22 DE MARÇO DE 2023

No item 3, onde se lê:

3. DO CRONOGRAMA

Data	Atividades
22/03/2023	Lançamento do Edital
De 22 a 23/03/2023	Prazo de recurso contra o edital interno
De 24/03 a 29/03/2023	Período de Inscrição
30/03/2023	Entrevistas
31/03/2023	Divulgação do Resultado Preliminar
01 a 03/04/2023	Recurso contra o Resultado Preliminar
04/04/2023	Divulgação do Resultado Final
05/04 a 31/06/2023	Execução do Projeto e Elaboração de Relatórios

Leia-se:

3. DO CRONOGRAMA

Data	Atividades
22/03/2023	Lançamento do Edital
De 22 a 23/03/2023	Prazo de recurso contra o edital interno
De 24/03 a 29/03/2023	Período de Inscrição
31/03/2023	Entrevistas – Horários publicado no site do IFG
31/03/2023	Divulgação do Resultado Preliminar
01 a 03/04/2023	Recurso contra o Resultado Preliminar
04/04/2023	Divulgação do Resultado Final
05/04 a 31/06/2023	Execução do Projeto e Elaboração de Relatórios

(assinado eletronicamente)

Marcelo Escobar de Oliveira

Coordenador do Projeto Lapassion em Rede, Metodologia Brampsol

(assinado eletronicamente)

Luis Gustavo Wesz da Silva

Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão do IFG-Câmpus Itumbiara

Documento assinado eletronicamente por:

- **Marcelo Escobar de Oliveira, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 30/03/2023 16:51:36.
- **Luis Gustavo Wesz da Silva, GERENTE - CD4 - ITU-GPPGE**, em 30/03/2023 16:19:59.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/03/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 392850

Código de Autenticação: e6a8b3b580



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Avenida Furnas, nº 55, Bairro Village Imperial, ITUMBIARA / GO, CEP 75524-010
(64) 2103-5632 (ramal: 5632), (64) 2103-5630 (ramal: 5630)